
 

第３回 「中央大学卒業生アンケート」 集計表 

 

 

 

 

 

 

 

 

中央大学 大学評価委員会 



 

調査の概要 

 

１．調査対象 

卒業時アンケートにおいて、「今後卒業生アンケートに協力する」と意志表示をしている 2017年度～2019年度卒業生 3,097人 

２．調査実施時期 

2021年 12月 23 日～2022年１月 30日 

３．調査実施方法 

  メールにて回答を依頼し、回答者はグーグルフォームにて回答（無記名）。 

４．回答数 

1,366人 （回答率 44.1％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※次頁以降の各設問項目の集計について、無回答者は有効回答者数に含めていない。  
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◆回答者属性について

【１】卒業年度

1. 2017年度
（2017年9月・
2018年3月）

2. 2018年度
（2018年9月・
2019年3月）

3. 2019年度
（2019年9月・
2020年3月）

その他 合計 全体

法学部 111 136 173 10 430

25.8% 31.6% 40.2% 2.3% 100.0%

経済学部 47 65 93 2 207

22.7% 31.4% 44.9% 1.0% 100.0%

商学部 49 66 92 5 212

23.1% 31.1% 43.4% 2.4% 100.0%

理工学部 30 52 75 9 166

18.1% 31.3% 45.2% 5.4% 100.0%

文学部 63 103 109 4 279

22.6% 36.9% 39.1% 1.4% 100.0%
総合政策学部 17 19 36 0 72

23.6% 26.4% 50.0% 0.0% 100.0%

合計 317 441 578 30 1366

23.2% 32.3% 42.3% 2.2% 100.0%
※その他は、留年・休学等で卒業年が遅れた、もしくは退学・除籍等と考えられる。

【2】性別 全体

1. 男 2. 女
3. 回答し

ない
合計

法学部 241 180 5 426

56.6% 42.3% 1.2% 100.0%

経済学部 140 67 0 207

67.6% 32.4% 0.0% 100.0%

商学部 134 76 1 211

63.5% 36.0% 0.5% 100.0%

理工学部 113 52 1 166

68.1% 31.3% 0.6% 100.0%

文学部 99 178 2 279

35.5% 63.8% 0.7% 100.0%
総合政策学部 32 39 0 71

45.1% 54.9% 0.0% 100.0%

合計 759 592 9 1360

55.8% 43.5% 0.7% 100.0%
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【３】出身高校の所在地 【4】現在の住まい 【３】出身高校の所在地 【4】現在の住まい

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

北海道 34 2.5% 27 2.0% 鳥取県 5 0.4% 1 0.1%

青森県 7 0.5% 5 0.4% 島根県 3 0.2% 5 0.4%

岩手県 6 0.4% 2 0.1% 岡山県 6 0.4% 4 0.3%

宮城県 18 1.3% 27 2.0% 広島県 6 0.4% 10 0.7%

秋田県 5 0.4% - - 山口県 2 0.1% 3 0.2%

山形県 5 0.4% 4 0.3% 徳島県 2 0.1% 1 0.1%

福島県 20 1.5% 12 0.9% 香川県 5 0.4% 2 0.1%

茨城県 25 1.8% 22 1.6% 愛媛県 6 0.4% - -

栃木県 19 1.4% 14 1.0% 高知県 2 0.1% 1 0.1%

群馬県 21 1.5% 9 0.7% 福岡県 21 1.5% 21 1.5%

埼玉県 114 8.4% 119 8.8% 佐賀県 3 0.2% 1 0.1%

千葉県 60 4.4% 80 5.9% 長崎県 9 0.7% 2 0.1%

東京都 511 37.4% 568 41.8% 熊本県 6 0.4% 2 0.1%

神奈川県 200 14.7% 220 16.2% 大分県 3 0.2% 1 0.1%

新潟県 21 1.5% 15 1.1% 宮崎県 3 0.2% - -

富山県 8 0.6% 8 0.6% 鹿児島県 4 0.3% 1 0.1%

石川県 4 0.3% 3 0.2% 沖縄県 4 0.3% 2 0.1%

福井県 7 0.5% 4 0.3% その他 25 1.8% 11 0.8%

山梨県 10 0.7% 7 0.5% 合計 1365 100.0% 1360 100.0%

長野県 16 1.2% 9 0.7%

岐阜県 15 1.1% 3 0.2%

静岡県 36 2.6% 17 1.3%

愛知県 40 2.9% 42 3.1%

三重県 13 1.0% 3 0.2%

滋賀県 - - 2 0.1%

京都府 7 0.5% 13 1.0%

大阪府 12 0.9% 41 3.0%

兵庫県 7 0.5% 12 0.9%

奈良県 4 0.3% 2 0.1%

和歌山県 5 0.4% 2 0.1%
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【５】卒業学部
人数 ％

法学部 430 31.5%

経済学部 207 15.2%

商学部 212 15.5%

理工学部 166 12.2%

文学部 279 20.4%

総合政策学部 72 5.3%

合計 1366 100.0%

【６】入試形態区分

1. 一般入試
/ 大学入試

センター試験
利用方式

2. 学校推
薦入学

3. 附属高
校推薦

4. スポー
ツ推薦入

試

5. 外国人
留学生入

試
6. その他 合計

法学部 227 105 77 2 1 18 430
52.8% 24.4% 17.9% 0.5% 0.2% 4.2% 100.0%

経済学部 95 46 30 12 11 13 207
45.9% 22.2% 14.5% 5.8% 5.3% 6.3% 100.0%

商学部 115 41 30 7 3 16 212
54.2% 19.3% 14.2% 3.3% 1.4% 7.5% 100.0%

理工学部 109 38 12 0 0 7 166
65.7% 22.9% 7.2% 0.0% 0.0% 4.2% 100.0%

文学部 199 42 24 7 4 3 279
71.3% 15.1% 8.6% 2.5% 1.4% 1.1% 100.0%

総合政策学部 47 6 17 2 0 0 72
65.3% 8.3% 23.6% 2.8% 0.0% 0.0% 100.0%

合計 792 278 190 30 19 57 1366
58.0% 20.4% 13.9% 2.2% 1.4% 4.2% 100.0%

5.3%
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【７】卒業時通算GPA

1. GPA 3.5～
4.0

2. GPA 3.0
～3.49

3. GPA
2.5～2.99

4. GPA
2.0～2.49

5. GPA
1.9以下

6. 覚えて
いない

合計

法学部 53 165 104 55 21 31 429

12.4% 38.5% 24.2% 12.8% 4.9% 7.2% 100.0%

経済学部 26 55 58 22 20 26 207 全体

12.6% 26.6% 28.0% 10.6% 9.7% 12.6% 100.0%

商学部 21 62 47 43 12 26 211

10.0% 29.4% 22.3% 20.4% 5.7% 12.3% 100.0%

理工学部 24 57 45 15 17 7 165

14.5% 34.5% 27.3% 9.1% 10.3% 4.2% 100.0%

文学部 62 96 48 24 8 40 278

22.3% 34.5% 17.3% 8.6% 2.9% 14.4% 100.0%
総合政策学部 14 31 17 3 3 4 72

19.4% 43.1% 23.6% 4.2% 4.2% 5.6% 100.0%

合計 200 466 319 162 81 134 1362

14.7% 34.2% 23.4% 11.9% 5.9% 9.8% 100.0%

【８】現在の就業状況

1. 自営業
2. 民間企
業（正社

員）

3. 公務員
（教員は

除く）

4. 弁護士
等、法曹
関連職

5. 公認会
計士、税

理士

6. 弁理
士、その
他士業

7. 教育機
関（教員）

8. 教育機関
（教員以外）

9. 契約社
員・派遣
社員・

パート・ア
ルバイト

10. 大学
院（専門
職大学院

以外）

11. 専門
職大学院
（ロース

クール他）

12. 無職 13. その他 合計

法学部 3 227 96 36 2 1 4 5 11 7 23 8 5 428

0.7% 53.0% 22.4% 8.4% 0.5% 0.2% 0.9% 1.2% 2.6% 1.6% 5.4% 1.9% 1.2% 100.0%

経済学部 0 158 26 1 2 1 3 4 2 5 1 0 4 207

0.0% 76.3% 12.6% 0.5% 1.0% 0.5% 1.4% 1.9% 1.0% 2.4% 0.5% 0.0% 1.9% 100.0%

商学部 5 174 15 0 4 1 3 0 4 0 1 2 3 212

2.4% 82.1% 7.1% 0.0% 1.9% 0.5% 1.4% 0.0% 1.9% 0.0% 0.5% 0.9% 1.4% 100.0%

理工学部 1 117 7 0 0 0 14 1 2 21 0 0 3 166

0.6% 70.5% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 8.4% 0.6% 1.2% 12.7% 0.0% 0.0% 1.8% 100.0%

文学部 6 194 23 0 1 2 21 5 10 4 2 3 8 279

2.2% 69.5% 8.2% 0.0% 0.4% 0.7% 7.5% 1.8% 3.6% 1.4% 0.7% 1.1% 2.9% 100.0%
総合政策学部 1 52 7 0 0 0 1 1 3 4 1 0 2 72

1.4% 72.2% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 4.2% 5.6% 1.4% 0.0% 2.8% 100.0%

合計 16 922 174 37 9 5 46 16 32 41 28 13 25 1364

1.2% 67.6% 12.8% 2.7% 0.7% 0.4% 3.4% 1.2% 2.3% 3.0% 2.1% 1.0% 1.8% 100.0%
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【９】卒業後就職した職業の継続状況

1. 継続している
2. 継続していな

い

3. 該当しな
い（進学な
ど、就業以
外の進路を
選択したた

め）

合計

法学部 314 50 65 429 全体

73.2% 11.7% 15.2% 100.0%

経済学部 173 26 8 207

83.6% 12.6% 3.9% 100.0%

商学部 172 34 6 212

81.1% 16.0% 2.8% 100.0%

理工学部 126 8 32 166

75.9% 4.8% 19.3% 100.0%

文学部 203 63 13 279

72.8% 22.6% 4.7% 100.0%
総合政策学部 56 11 5 72

77.8% 15.3% 6.9% 100.0%

合計 1044 192 129 1365

76.5% 14.1% 9.5% 100.0%

◆卒業後の経験を踏まえ、中央大学の学生生活や中央大学について現在どのように感じているか

【10】大学全体への満足度

1. 満足 2.やや満足
3.どちらで

もない
4. やや不

満
5. 不満 合計

法学部 192 183 35 14 6 430 全体

44.7% 42.6% 8.1% 3.3% 1.4% 100.0%

経済学部 96 85 23 1 2 207

46.4% 41.1% 11.1% 0.5% 1.0% 100.0%

商学部 101 90 16 3 2 212

47.6% 42.5% 7.5% 1.4% 0.9% 100.0%

理工学部 48 93 17 4 4 166

28.9% 56.0% 10.2% 2.4% 2.4% 100.0%

文学部 133 120 17 7 2 279

47.7% 43.0% 6.1% 2.5% 0.7% 100.0%
総合政策学部 28 36 4 4 0 72

38.9% 50.0% 5.6% 5.6% 0.0% 100.0%

合計 598 607 112 33 16 1366

43.8% 44.4% 8.2% 2.4% 1.2% 100.0%
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【11】出身学部への満足度

1. 満足 2.やや満足
3.どちらで

もない
4. やや不

満
5. 不満 合計

法学部 241 148 29 8 4 430 全体

56.0% 34.4% 6.7% 1.9% 0.9% 100.0%
経済学部 81 87 32 4 3 207

39.1% 42.0% 15.5% 1.9% 1.4% 100.0%
商学部 92 96 21 2 1 212

43.4% 45.3% 9.9% 0.9% 0.5% 100.0%
理工学部 65 77 14 6 4 166

39.2% 46.4% 8.4% 3.6% 2.4% 100.0%
文学部 138 104 27 6 4 279

49.5% 37.3% 9.7% 2.2% 1.4% 100.0%
総合政策学部 40 27 4 1 0 72

55.6% 37.5% 5.6% 1.4% 0.0% 100.0%
合計 657 539 127 27 16 1366

48.1% 39.5% 9.3% 2.0% 1.2% 100.0%

【12】学生生活全般への満足度

1. 満足 2.やや満足
3.どちらで

もない
4. やや不

満
5. 不満 合計

法学部 198 169 44 14 5 430 全体

46.0% 39.3% 10.2% 3.3% 1.2% 100.0%
経済学部 94 82 21 8 2 207

45.4% 39.6% 10.1% 3.9% 1.0% 100.0%
商学部 117 71 20 2 2 212

55.2% 33.5% 9.4% 0.9% 0.9% 100.0%
理工学部 62 72 23 6 3 166

37.3% 43.4% 13.9% 3.6% 1.8% 100.0%
文学部 134 111 22 10 2 279

48.0% 39.8% 7.9% 3.6% 0.7% 100.0%
総合政策学部 37 25 7 3 0 72

51.4% 34.7% 9.7% 4.2% 0.0% 100.0%
合計 642 530 137 43 14 1366

47.0% 38.8% 10.0% 3.1% 1.0% 100.0%
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【13】卒業後の生活において、以下の大学在学中の学習・経験は「役立っている」と感じますか。

①所属学部・学科・専攻の専門科目の学習 ②外国語の学習

1.そう思う
2.ややそう

思う
3.あまり思

わない
4.そう思わ

ない
5.該当しな

い
合計 1.そう思う

2.ややそう
思う

3.あまり思
わない

4.そう思
わない

5.該当しな
い

合計

法学部 163 183 66 18 0 430 法学部 65 128 147 84 6 430
37.9% 42.6% 15.3% 4.2% 0.0% 100.0% 15.1% 29.8% 34.2% 19.5% 1.4% 100.0%

経済学部 36 83 62 26 0 207 経済学部 28 52 87 37 3 207
17.4% 40.1% 30.0% 12.6% 0.0% 100.0% 13.5% 25.1% 42.0% 17.9% 1.4% 100.0%

商学部 57 108 36 11 0 212 商学部 25 60 83 43 1 212
26.9% 50.9% 17.0% 5.2% 0.0% 100.0% 11.8% 28.3% 39.2% 20.3% 0.5% 100.0%

理工学部 65 68 20 11 2 166 理工学部 11 41 74 39 1 166
39.2% 41.0% 12.0% 6.6% 1.2% 100.0% 6.6% 24.7% 44.6% 23.5% 0.6% 100.0%

文学部 73 108 59 35 4 279 文学部 45 79 98 56 1 279
26.2% 38.7% 21.1% 12.5% 1.4% 100.0% 16.1% 28.3% 35.1% 20.1% 0.4% 100.0%

総合政策学部 10 38 19 5 0 72 総合政策学部 16 30 20 6 0 72
13.9% 52.8% 26.4% 6.9% 0.0% 100.0% 22.2% 41.7% 27.8% 8.3% 0.0% 100.0%

合計 404 588 262 106 6 1366 合計 190 390 509 265 12 1366
29.6% 43.0% 19.2% 7.8% 0.4% 100.0% 13.9% 28.6% 37.3% 19.4% 0.9% 100.0%

③一般教養的な科目の学習 ④演習（ゼミナール）・卒業研究

1.そう思う
2.ややそう

思う
3.あまり思

わない
4.そう思わ

ない
5.該当しな

い
合計 1.そう思う

2.ややそう
思う

3.あまり思
わない

4.そう思
わない

5.該当しな
い

合計

法学部 89 207 100 32 2 430 法学部 159 163 61 35 12 430

20.7% 48.1% 23.3% 7.4% 0.5% 100.0% 37.0% 37.9% 14.2% 8.1% 2.8% 100.0%

経済学部 39 116 37 15 0 207 経済学部 67 61 29 21 29 207

18.8% 56.0% 17.9% 7.2% 0.0% 100.0% 32.4% 29.5% 14.0% 10.1% 14.0% 100.0%

商学部 36 107 56 13 0 212 商学部 67 72 26 19 28 212

17.0% 50.5% 26.4% 6.1% 0.0% 100.0% 31.6% 34.0% 12.3% 9.0% 13.2% 100.0%

理工学部 18 79 47 22 0 166 理工学部 67 71 14 14 0 166

10.8% 47.6% 28.3% 13.3% 0.0% 100.0% 40.4% 42.8% 8.4% 8.4% 0.0% 100.0%

文学部 60 144 55 20 0 279 文学部 84 104 51 31 9 279

21.5% 51.6% 19.7% 7.2% 0.0% 100.0% 30.1% 37.3% 18.3% 11.1% 3.2% 100.0%
総合政策学部 12 42 13 3 2 72 総合政策学部 31 31 8 2 0 72

16.7% 58.3% 18.1% 4.2% 2.8% 100.0% 43.1% 43.1% 11.1% 2.8% 0.0% 100.0%

合計 254 695 308 105 4 1366 合計 475 502 189 122 78 1366

18.6% 50.9% 22.5% 7.7% 0.3% 100.0% 34.8% 36.7% 13.8% 8.9% 5.7% 100.0%
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⑤キャリア教育（インターンシップを含む） ⑥資格取得に向けた学修

1.そう思う
2.ややそう

思う
3.あまり思

わない
4.そう思わ

ない
5.該当しな

い
合計 1.そう思う

2.ややそう
思う

3.あまり思
わない

4.そう思
わない

5.該当しな
い

合計

法学部 60 91 114 60 105 430 法学部 134 108 67 42 79 430
14.0% 21.2% 26.5% 14.0% 24.4% 100.0% 31.2% 25.1% 15.6% 9.8% 18.4% 100.0%

経済学部 28 57 44 24 54 207 経済学部 32 67 39 25 44 207
13.5% 27.5% 21.3% 11.6% 26.1% 100.0% 15.5% 32.4% 18.8% 12.1% 21.3% 100.0%

商学部 25 63 49 27 48 212 商学部 45 58 49 22 38 212
11.8% 29.7% 23.1% 12.7% 22.6% 100.0% 21.2% 27.4% 23.1% 10.4% 17.9% 100.0%

理工学部 20 48 45 22 31 166 理工学部 25 44 31 24 42 166
12.0% 28.9% 27.1% 13.3% 18.7% 100.0% 15.1% 26.5% 18.7% 14.5% 25.3% 100.0%

文学部 16 66 82 58 57 279 文学部 34 57 72 42 74 279
5.7% 23.7% 29.4% 20.8% 20.4% 100.0% 12.2% 20.4% 25.8% 15.1% 26.5% 100.0%

総合政策学部 9 12 27 11 13 72 総合政策学部 11 22 21 6 12 72
12.5% 16.7% 37.5% 15.3% 18.1% 100.0% 15.3% 30.6% 29.2% 8.3% 16.7% 100.0%

合計 158 337 361 202 308 1366 合計 281 356 279 161 289 1366
11.6% 24.7% 26.4% 14.8% 22.5% 100.0% 20.6% 26.1% 20.4% 11.8% 21.2% 100.0%

⑦クラブ・サークル活動、ボランティア活動等の課外活動 ⑧海外留学の経験

1.そう思う
2.ややそう

思う
3.あまり思

わない
4.そう思わ

ない
5.該当しな

い
合計 1.そう思う

2.ややそう
思う

3.あまり思
わない

4.そう思
わない

5.該当しな
い

合計

法学部 156 133 55 43 43 430 法学部 65 33 36 41 255 430
36.3% 30.9% 12.8% 10.0% 10.0% 100.0% 15.1% 7.7% 8.4% 9.5% 59.3% 100.0%

経済学部 56 76 28 16 31 207 経済学部 24 27 21 30 105 207
27.1% 36.7% 13.5% 7.7% 15.0% 100.0% 11.6% 13.0% 10.1% 14.5% 50.7% 100.0%

商学部 72 64 20 21 35 212 商学部 21 22 27 20 122 212
34.0% 30.2% 9.4% 9.9% 16.5% 100.0% 9.9% 10.4% 12.7% 9.4% 57.5% 100.0%

理工学部 41 52 26 16 31 166 理工学部 10 13 16 13 114 166
24.7% 31.3% 15.7% 9.6% 18.7% 100.0% 6.0% 7.8% 9.6% 7.8% 68.7% 100.0%

文学部 96 83 37 27 36 279 文学部 26 28 29 40 156 279
34.4% 29.7% 13.3% 9.7% 12.9% 100.0% 9.3% 10.0% 10.4% 14.3% 55.9% 100.0%

総合政策学部 24 23 11 6 8 72 総合政策学部 17 13 11 6 25 72
33.3% 31.9% 15.3% 8.3% 11.1% 100.0% 23.6% 18.1% 15.3% 8.3% 34.7% 100.0%

合計 445 431 177 129 184 1366 合計 163 136 140 150 777 1366
32.6% 31.6% 13.0% 9.4% 13.5% 100.0% 11.9% 10.0% 10.2% 11.0% 56.9% 100.0%
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⑨語学など、外部の実施する検定試験に関する学習 ⑩アルバイト等の就業経験

1.そう思う
2.ややそう

思う
3.あまり思

わない
4.そう思わ

ない
5.該当しな

い
合計 1.そう思う

2.ややそう
思う

3.あまり思
わない

4.そう思
わない

5.該当しな
い

合計

法学部 63 91 63 51 162 430 法学部 175 172 40 16 27 430
14.7% 21.2% 14.7% 11.9% 37.7% 100.0% 40.7% 40.0% 9.3% 3.7% 6.3% 100.0%

経済学部 27 39 44 24 73 207 経済学部 74 80 30 10 13 207
13.0% 18.8% 21.3% 11.6% 35.3% 100.0% 35.7% 38.6% 14.5% 4.8% 6.3% 100.0%

商学部 29 43 42 25 73 212 商学部 80 83 23 10 16 212
13.7% 20.3% 19.8% 11.8% 34.4% 100.0% 37.7% 39.2% 10.8% 4.7% 7.5% 100.0%

理工学部 12 38 32 18 66 166 理工学部 65 73 12 8 8 166
7.2% 22.9% 19.3% 10.8% 39.8% 100.0% 39.2% 44.0% 7.2% 4.8% 4.8% 100.0%

文学部 28 54 51 41 105 279 文学部 127 98 24 13 17 279
10.0% 19.4% 18.3% 14.7% 37.6% 100.0% 45.5% 35.1% 8.6% 4.7% 6.1% 100.0%

総合政策学部 13 27 14 7 11 72 総合政策学部 29 30 6 4 3 72
18.1% 37.5% 19.4% 9.7% 15.3% 100.0% 40.3% 41.7% 8.3% 5.6% 4.2% 100.0%

合計 172 292 246 166 490 1366 合計 550 536 135 61 84 1366
12.6% 21.4% 18.0% 12.2% 35.9% 100.0% 40.3% 39.2% 9.9% 4.5% 6.1% 100.0%

⑪教員との関係 ⑫友人との関係

1.そう思う
2.ややそう

思う
3.あまり思

わない
4.そう思わ

ない
5.該当しな

い
合計 1.そう思う

2.ややそう
思う

3.あまり思
わない

4.そう思
わない

5.該当しな
い

合計

法学部 87 149 102 61 31 430 法学部 249 133 29 14 5 430
20.2% 34.7% 23.7% 14.2% 7.2% 100.0% 57.9% 30.9% 6.7% 3.3% 1.2% 100.0%

経済学部 33 67 58 33 16 207 経済学部 104 65 23 9 6 207
15.9% 32.4% 28.0% 15.9% 7.7% 100.0% 50.2% 31.4% 11.1% 4.3% 2.9% 100.0%

商学部 36 73 58 32 13 212 商学部 107 79 21 3 2 212
17.0% 34.4% 27.4% 15.1% 6.1% 100.0% 50.5% 37.3% 9.9% 1.4% 0.9% 100.0%

理工学部 38 62 33 28 5 166 理工学部 85 61 11 8 1 166
22.9% 37.3% 19.9% 16.9% 3.0% 100.0% 51.2% 36.7% 6.6% 4.8% 0.6% 100.0%

文学部 59 85 81 38 16 279 文学部 144 96 23 14 2 279
21.1% 30.5% 29.0% 13.6% 5.7% 100.0% 51.6% 34.4% 8.2% 5.0% 0.7% 100.0%

総合政策学部 20 28 14 7 3 72 総合政策学部 38 26 7 1 0 72
27.8% 38.9% 19.4% 9.7% 4.2% 100.0% 52.8% 36.1% 9.7% 1.4% 0.0% 100.0%

合計 273 464 346 199 84 1366 合計 727 460 114 49 16 1366
20.0% 34.0% 25.3% 14.6% 6.1% 100.0% 53.2% 33.7% 8.3% 3.6% 1.2% 100.0%



10

【15】大学生活において、「一番身についた」と感じる能力は何ですか。

1. 所属学部・
学科・専攻の
専門科目の

学習

2. 幅広い
知識・教養

3. 外国語
運用能力

4. 社会の課
題を自らの

課題として捉
えられる問
題発見力

5. 課題を
解決する
ための問
題解決力

6. 異文化
や異なる
背景を有
する人々
に対する
理解力

7. 他者と
のコミュニ
ケーション
能力

8.その他 合計

法学部 150 83 4 33 44 28 79 9 430

34.9% 19.3% 0.9% 7.7% 10.2% 6.5% 18.4% 2.1% 100.0%

経済学部 14 55 4 26 30 9 65 4 207

6.8% 26.6% 1.9% 12.6% 14.5% 4.3% 31.4% 1.9% 100.0%

商学部 45 40 9 15 25 15 58 5 212

21.2% 18.9% 4.2% 7.1% 11.8% 7.1% 27.4% 2.4% 100.0%

理工学部 72 21 0 5 35 5 24 4 166

43.4% 12.7% 0.0% 3.0% 21.1% 3.0% 14.5% 2.4% 100.0%

文学部 65 45 8 17 42 35 64 3 279

23.3% 16.1% 2.9% 6.1% 15.1% 12.5% 22.9% 1.1% 100.0%
総合政策学部 5 19 10 8 5 12 13 0 72

6.9% 26.4% 13.9% 11.1% 6.9% 16.7% 18.1% 0.0% 100.0%

合計 351 263 35 104 181 104 303 25 1366

25.7% 19.3% 2.6% 7.6% 13.3% 7.6% 22.2% 1.8% 100.0%

【16】卒業後の生活において、「在学中にもっと身につけておけばよかった知識や能力」について、回答してください。各項目について、最も該当するものを１つ選択して下さい。

①所属学部・学科・専攻の専門科目の学習 ②人文社会系の一般教養

1.そう思う
2.ややそう

思う
3.あまり思

わない
4.そう思わ

ない
合計 1.そう思う

2.ややそう
思う

3.あまり思
わない

4.そう思
わない

合計

法学部 237 118 57 18 430 法学部 144 163 91 32 430

55.1% 27.4% 13.3% 4.2% 100.0% 33.5% 37.9% 21.2% 7.4% 100.0%

経済学部 78 78 39 12 207 経済学部 64 77 53 13 207

37.7% 37.7% 18.8% 5.8% 100.0% 30.9% 37.2% 25.6% 6.3% 100.0%

商学部 111 70 24 7 212 商学部 60 77 58 17 212

52.4% 33.0% 11.3% 3.3% 100.0% 28.3% 36.3% 27.4% 8.0% 100.0%

理工学部 70 54 32 10 166 理工学部 39 63 45 19 166

42.2% 32.5% 19.3% 6.0% 100.0% 23.5% 38.0% 27.1% 11.4% 100.0%

文学部 111 92 56 20 279 文学部 117 100 48 14 279

39.8% 33.0% 20.1% 7.2% 100.0% 41.9% 35.8% 17.2% 5.0% 100.0%
総合政策学部 28 24 17 3 72 総合政策学部 20 26 21 5 72

38.9% 33.3% 23.6% 4.2% 100.0% 27.8% 36.1% 29.2% 6.9% 100.0%

合計 635 436 225 70 1366 合計 444 506 316 100 1366

46.5% 31.9% 16.5% 5.1% 100.0% 32.5% 37.0% 23.1% 7.3% 100.0%
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③理系の一般教養 ④外国語運用能力

1.そう思う
2.ややそう

思う
3.あまり思

わない
4.そう思わ

ない
合計 1.そう思う

2.ややそう
思う

3.あまり思
わない

4.そう思
わない

合計

法学部 124 133 109 64 430 法学部 254 110 41 25 430
28.8% 30.9% 25.3% 14.9% 100.0% 59.1% 25.6% 9.5% 5.8% 100.0%

経済学部 55 61 69 22 207 経済学部 112 62 23 10 207
26.6% 29.5% 33.3% 10.6% 100.0% 54.1% 30.0% 11.1% 4.8% 100.0%

商学部 53 68 64 27 212 商学部 115 59 30 8 212
25.0% 32.1% 30.2% 12.7% 100.0% 54.2% 27.8% 14.2% 3.8% 100.0%

理工学部 60 69 26 11 166 理工学部 86 42 26 12 166
36.1% 41.6% 15.7% 6.6% 100.0% 51.8% 25.3% 15.7% 7.2% 100.0%

文学部 70 77 85 47 279 文学部 173 74 23 9 279
25.1% 27.6% 30.5% 16.8% 100.0% 62.0% 26.5% 8.2% 3.2% 100.0%

総合政策学部 18 18 22 14 72 総合政策学部 39 16 11 6 72
25.0% 25.0% 30.6% 19.4% 100.0% 54.2% 22.2% 15.3% 8.3% 100.0%

合計 380 426 375 185 1366 合計 779 363 154 70 1366
27.8% 31.2% 27.5% 13.5% 100.0% 57.0% 26.6% 11.3% 5.1% 100.0%

⑤正確で信頼できる情報を収集する方法・能力 ⑥ 自分の意見を論理的に整理・構築すること

1.そう思う
2.ややそう

思う
3.あまり思

わない
4.そう思わ

ない
合計 1.そう思う

2.ややそう
思う

3.あまり思
わない

4.そう思
わない

合計

法学部 179 140 78 33 430 法学部 229 132 49 20 430
41.6% 32.6% 18.1% 7.7% 100.0% 53.3% 30.7% 11.4% 4.7% 100.0%

経済学部 102 77 21 7 207 経済学部 116 71 14 6 207
49.3% 37.2% 10.1% 3.4% 100.0% 56.0% 34.3% 6.8% 2.9% 100.0%

商学部 89 87 29 7 212 商学部 129 64 14 5 212
42.0% 41.0% 13.7% 3.3% 100.0% 60.8% 30.2% 6.6% 2.4% 100.0%

理工学部 60 64 32 10 166 理工学部 77 56 24 9 166
36.1% 38.6% 19.3% 6.0% 100.0% 46.4% 33.7% 14.5% 5.4% 100.0%

文学部 117 96 52 14 279 文学部 163 75 28 13 279
41.9% 34.4% 18.6% 5.0% 100.0% 58.4% 26.9% 10.0% 4.7% 100.0%

総合政策学部 27 24 18 3 72 総合政策学部 42 20 7 3 72
37.5% 33.3% 25.0% 4.2% 100.0% 58.3% 27.8% 9.7% 4.2% 100.0%

合計 574 488 230 74 1366 合計 756 418 136 56 1366
42.0% 35.7% 16.8% 5.4% 100.0% 55.3% 30.6% 10.0% 4.1% 100.0%
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⑦ものごとを批判的・多面的に考えること ⑧現状を分析し、問題点や課題を明らかにした上で、それに対する解決策を考える力

1.そう思う
2.ややそう

思う
3.あまり思

わない
4.そう思わ

ない
合計 1.そう思う

2.ややそう
思う

3.あまり思
わない

4.そう思
わない

合計

法学部 183 154 69 24 430 法学部 216 144 48 22 430
42.6% 35.8% 16.0% 5.6% 100.0% 50.2% 33.5% 11.2% 5.1% 100.0%

経済学部 95 80 25 7 207 経済学部 113 75 12 7 207
45.9% 38.6% 12.1% 3.4% 100.0% 54.6% 36.2% 5.8% 3.4% 100.0%

商学部 86 88 31 7 212 商学部 108 82 17 5 212
40.6% 41.5% 14.6% 3.3% 100.0% 50.9% 38.7% 8.0% 2.4% 100.0%

理工学部 59 64 35 8 166 理工学部 73 57 29 7 166
35.5% 38.6% 21.1% 4.8% 100.0% 44.0% 34.3% 17.5% 4.2% 100.0%

文学部 128 96 42 13 279 文学部 147 85 36 11 279
45.9% 34.4% 15.1% 4.7% 100.0% 52.7% 30.5% 12.9% 3.9% 100.0%

総合政策学部 35 25 9 3 72 総合政策学部 39 25 5 3 72
48.6% 34.7% 12.5% 4.2% 100.0% 54.2% 34.7% 6.9% 4.2% 100.0%

合計 586 507 211 62 1366 合計 696 468 147 55 1366
42.9% 37.1% 15.4% 4.5% 100.0% 51.0% 34.3% 10.8% 4.0% 100.0%

⑨自分の強み・弱みを分析する方法・能力 ⑩目標を設定し、計画的に行動する能力

1.そう思う
2.ややそう

思う
3.あまり思

わない
4.そう思わ

ない
合計 1.そう思う

2.ややそう
思う

3.あまり思
わない

4.そう思
わない

合計

法学部 185 138 78 29 430 法学部 188 136 80 26 430

43.0% 32.1% 18.1% 6.7% 100.0% 43.7% 31.6% 18.6% 6.0% 100.0%

経済学部 95 82 25 5 207 経済学部 96 81 25 5 207

45.9% 39.6% 12.1% 2.4% 100.0% 46.4% 39.1% 12.1% 2.4% 100.0%

商学部 91 70 39 12 212 商学部 106 72 27 7 212

42.9% 33.0% 18.4% 5.7% 100.0% 50.0% 34.0% 12.7% 3.3% 100.0%

理工学部 65 55 37 9 166 理工学部 69 55 33 9 166

39.2% 33.1% 22.3% 5.4% 100.0% 41.6% 33.1% 19.9% 5.4% 100.0%

文学部 131 83 57 8 279 文学部 139 92 37 11 279

47.0% 29.7% 20.4% 2.9% 100.0% 49.8% 33.0% 13.3% 3.9% 100.0%
総合政策学部 34 21 10 7 72 総合政策学部 33 19 14 6 72

47.2% 29.2% 13.9% 9.7% 100.0% 45.8% 26.4% 19.4% 8.3% 100.0%

合計 601 449 246 70 1366 合計 631 455 216 64 1366

44.0% 32.9% 18.0% 5.1% 100.0% 46.2% 33.3% 15.8% 4.7% 100.0%
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⑪周囲と十分にコミュニケーションをとる能力 ⑫集団の中でリーダーシップを発揮すること

1.そう思う
2.ややそう

思う
3.あまり思

わない
4.そう思わ

ない
合計 1.そう思う

2.ややそう
思う

3.あまり思
わない

4.そう思
わない

合計

法学部 167 152 75 36 430 法学部 144 150 89 47 430

38.8% 35.3% 17.4% 8.4% 100.0% 33.5% 34.9% 20.7% 10.9% 100.0%

経済学部 91 73 34 9 207 経済学部 80 77 39 11 207

44.0% 35.3% 16.4% 4.3% 100.0% 38.6% 37.2% 18.8% 5.3% 100.0%

商学部 98 58 39 17 212 商学部 72 72 52 16 212

46.2% 27.4% 18.4% 8.0% 100.0% 34.0% 34.0% 24.5% 7.5% 100.0%

理工学部 69 54 31 12 166 理工学部 46 61 46 13 166

41.6% 32.5% 18.7% 7.2% 100.0% 27.7% 36.7% 27.7% 7.8% 100.0%

文学部 124 83 50 22 279 文学部 89 95 71 24 279

44.4% 29.7% 17.9% 7.9% 100.0% 31.9% 34.1% 25.4% 8.6% 100.0%
総合政策学部 33 19 16 4 72 総合政策学部 26 24 16 6 72

45.8% 26.4% 22.2% 5.6% 100.0% 36.1% 33.3% 22.2% 8.3% 100.0%

合計 582 439 245 100 1366 合計 457 479 313 117 1366

42.6% 32.1% 17.9% 7.3% 100.0% 33.5% 35.1% 22.9% 8.6% 100.0%

⑬社会の一員として意識をもって、社会参加を果たすための前提となる知識 ⑭PCの操作、情報ツールを用いる能力

1.そう思う
2.ややそう

思う
3.あまり思

わない
4.そう思わ

ない
合計 1.そう思う

2.ややそう
思う

3.あまり思
わない

4.そう思
わない

合計

法学部 158 154 76 42 430 法学部 228 115 56 31 430

36.7% 35.8% 17.7% 9.8% 100.0% 53.0% 26.7% 13.0% 7.2% 100.0%

経済学部 83 86 33 5 207 経済学部 136 53 15 3 207

40.1% 41.5% 15.9% 2.4% 100.0% 65.7% 25.6% 7.2% 1.4% 100.0%

商学部 82 90 22 18 212 商学部 127 49 22 14 212

38.7% 42.5% 10.4% 8.5% 100.0% 59.9% 23.1% 10.4% 6.6% 100.0%

理工学部 49 72 32 13 166 理工学部 64 53 30 19 166

29.5% 43.4% 19.3% 7.8% 100.0% 38.6% 31.9% 18.1% 11.4% 100.0%

文学部 112 98 54 15 279 文学部 177 65 22 15 279

40.1% 35.1% 19.4% 5.4% 100.0% 63.4% 23.3% 7.9% 5.4% 100.0%
総合政策学部 28 24 14 6 72 総合政策学部 33 22 12 5 72

38.9% 33.3% 19.4% 8.3% 100.0% 45.8% 30.6% 16.7% 6.9% 100.0%

合計 512 524 231 99 1366 合計 765 357 157 87 1366

37.5% 38.4% 16.9% 7.2% 100.0% 56.0% 26.1% 11.5% 6.4% 100.0%
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【17】大学生活において得たかけがえのないものは何ですか。（複数回答）

1. 大学の授
業から得た
知識や考え

方など

2. 卒業論
文、卒業研
究に取り組
むことで得
た知識や

考え方など

3. 教員か
ら学んだ

こと

4.資格試
験の勉強
などから
得た経験

5.友人や
先輩・後
輩との関

係

合計

法学部 223 59 90 111 338 426

52.3% 13.8% 21.1% 26.1% 79.3% －

経済学部 99 37 38 33 152 202

49.0% 18.3% 18.8% 16.3% 75.2% －

商学部 92 46 41 45 156 209

44.0% 22.0% 19.6% 21.5% 74.6% －

理工学部 80 91 42 14 115 166

48.2% 54.8% 25.3% 8.4% 69.3% －

文学部 153 115 85 38 201 275

55.6% 41.8% 30.9% 13.8% 73.1% －
総合政策学部 34 28 26 15 48 69

49.3% 40.6% 37.7% 21.7% 69.6% －

合計 681 376 322 256 1010 1347

50.6% 27.9% 23.9% 19.0% 75.0% －

【18】「ものの考え方、物事への対処の仕方」など、あなたご自身全体の今を仮に「100」とした場合、
大学時代の学習や経験が貢献するのは、そのうちどれ位の数字になりますか。

100 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0 平均 合計
法学部 5 29 74 101 67 61 43 32 10 1 2 61.3 425

1.2% 6.8% 17.4% 23.8% 15.8% 14.4% 10.1% 7.5% 2.4% 0.2% 0.5% － 100.0%
経済学部 11 10 40 44 29 26 12 22 7 4 1 61.4 206

5.3% 4.9% 19.4% 21.4% 14.1% 12.6% 5.8% 10.7% 3.4% 1.9% 0.5% － 100.0%
商学部 6 19 27 37 31 34 27 17 12 1 0 59.1 211

2.8% 9.0% 12.8% 17.5% 14.7% 16.1% 12.8% 8.1% 5.7% 0.5% 0.0% － 100.0%
理工学部 5 8 35 29 31 19 17 9 6 7 0 60.2 166

3.0% 4.8% 21.1% 17.5% 18.7% 11.4% 10.2% 5.4% 3.6% 4.2% 0.0% － 100.0%
文学部 7 18 43 72 42 38 20 29 7 3 0 61.1 279

2.5% 6.5% 15.4% 25.8% 15.1% 13.6% 7.2% 10.4% 2.5% 1.1% 0.0% － 100.0%
総合政策学部 1 2 13 18 11 12 6 7 1 0 0 60.7 71

1.4% 2.8% 18.3% 25.4% 15.5% 16.9% 8.5% 9.9% 1.4% 0.0% 0.0% － 100.0%
合計 35 86 232 301 211 190 125 116 43 16 3 60.8 1358

2.6% 6.3% 17.1% 22.2% 15.5% 14.0% 9.2% 8.5% 3.2% 1.2% 0.2% － 100.0%
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【19】どのような時に、中央大学の卒業生であることを誇りに思いますか。（複数回答）

1. 同窓会の場
で教員や同窓
生に再会した

時

2. 本学出身
の卒業生の
活躍に係る
情報に接し

たとき

3. 本学出
身のアス
リートの活
躍に係る情
報に接した

とき

4. 本学在
学生の活

躍に係る情
報に接した

とき

5. 本学の
教育・研究
活動が社

会から評価
されている

とき

6. 出身大
学を聞かれ

た時

7. 本学の
「大学に関
するﾗﾝｷﾝ
ｸﾞ」におけ

る評価が上
がったとき

8. 本学の「入
学試験にお
ける難易度」
が上がったと

き

9. 箱根駅
伝など、本
学学生のｽ
ﾎﾟｰﾂ競技
の実績が
あがったと

き

合計

法学部 88 258 149 130 136 168 127 95 176 421

20.9% 61.3% 35.4% 30.9% 32.3% 39.9% 30.2% 22.6% 41.8% －

経済学部 25 110 87 50 55 70 65 41 100 203

12.3% 54.2% 42.9% 24.6% 27.1% 34.5% 32.0% 20.2% 49.3% －

商学部 33 116 99 69 53 63 79 55 107 209

15.8% 55.5% 47.4% 33.0% 25.4% 30.1% 37.8% 26.3% 51.2% －

理工学部 26 68 57 29 70 37 38 29 58 161

16.1% 42.2% 35.4% 18.0% 43.5% 23.0% 23.6% 18.0% 36.0% －

文学部 39 149 136 103 90 118 82 54 147 275

14.2% 54.2% 49.5% 37.5% 32.7% 42.9% 29.8% 19.6% 53.5% －
総合政策学部 10 38 27 20 22 22 22 16 29 69

14.5% 55.1% 39.1% 29.0% 31.9% 31.9% 31.9% 23.2% 42.0% －

合計 221 739 555 401 426 478 413 290 617 1338

16.5% 55.2% 41.5% 30.0% 31.8% 35.7% 30.9% 21.7% 46.1% －

【20】授業（ゼミや研究室含む）で得たネットワークの現在の状況について（複数回答）

1. 教員と連絡
をとっている
（SNS等も含

む）

2. 友人と連
絡をとってい
る（SNS等も

含む）

3. 先輩や
後輩と連絡
をとってい
る（SNS等
も含む）

4. 所属して
いたゼミや
研究室の

活動情報を
チェックして

いる

5. 特に交
流していな

い
合計

法学部 81 294 151 62 112 425 全体

19.1% 69.2% 35.5% 14.6% 26.4% －

経済学部 32 117 41 8 73 201

15.9% 58.2% 20.4% 4.0% 36.3% －

商学部 37 133 58 18 70 208

17.8% 63.9% 27.9% 8.7% 33.7% －

理工学部 36 125 62 30 30 166

21.7% 75.3% 37.3% 18.1% 18.1% －

文学部 37 182 76 21 90 279

13.3% 65.2% 27.2% 7.5% 32.3% －
総合政策学部 23 47 21 10 20 71

32.4% 66.2% 29.6% 14.1% 28.2% －

合計 246 898 409 149 395 1350

18.2% 66.5% 30.3% 11.0% 29.3% －
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【21】サークルや部活など課外活動で得たネットワークの現在の状況について（複数回答）

1. 指導を受け
た人物（教員、
監督、コーチそ
の他）と連絡を

とっている
（SNS等も含

む）

2. 友人と連
絡をとってい
る（SNS等を

含む）

3.先輩や後
輩と連絡を
とっている
（SNS等を

含む）

4. 所属して
いた団体の
活動情報を
チェックして

いる

5. 特に交
流していな
い（課外の
団体に所
属していな
かった場合

も含む）

合計

法学部 53 287 206 106 127 425 全体
12.5% 67.5% 48.5% 24.9% 29.9% －

経済学部 25 131 90 44 59 204

12.3% 64.2% 44.1% 21.6% 28.9% －

商学部 22 135 104 53 68 210

10.5% 64.3% 49.5% 25.2% 32.4% －

理工学部 9 103 65 29 59 166

5.4% 62.0% 39.2% 17.5% 35.5% －

文学部 31 175 142 80 92 279

11.1% 62.7% 50.9% 28.7% 33.0% －
総合政策学部 9 43 34 22 18 69

13.0% 62.3% 49.3% 31.9% 26.1% －

合計 149 874 641 334 423 1353

11.0% 64.6% 47.4% 24.7% 31.3% －

【22】職場や、地域のネットワークの状況について（複数回答）

1.地域の中
央大学出身
者と交流が

ある

2.地域の中
央大学出

身者とは交
流がない

3.職場の
中央大学
出身者と
交流があ

る

4.職場の
中央大学
出身者と
は交流が

ない 全体
法学部 69 228 193 178 418

16.5% 54.5% 46.2% 42.6% -

経済学部 33 87 98 84 205

16.1% 42.4% 47.8% 41.0% -

商学部 24 100 107 81 209

11.5% 47.8% 51.2% 38.8% -

理工学部 19 88 61 83 163

11.7% 54.0% 37.4% 50.9% -

文学部 24 166 107 146 274

8.8% 60.6% 39.1% 53.3% -
総合政策学部 7 44 30 31 68

10.3% 64.7% 44.1% 45.6% -

合計 176 713 596 603 1337

13.2% 53.3% 44.6% 45.1% -
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【23】あなたの卒業後の進路に対する満足度をお答えください。

1.満足
2.どちらか
といえば満

足

3.どちらで
もない

4.どちらか
と言えば

不満
5.不満 合計

法学部 195 172 43 11 3 424

46.0% 40.6% 10.1% 2.6% 0.7% 100.0% 全体
経済学部 71 94 24 11 5 205

34.6% 45.9% 11.7% 5.4% 2.4% 100.0%

商学部 78 82 29 16 4 209

37.3% 39.2% 13.9% 7.7% 1.9% 100.0%

理工学部 76 60 24 3 2 165

46.1% 36.4% 14.5% 1.8% 1.2% 100.0%

文学部 97 108 37 20 16 278

34.9% 38.8% 13.3% 7.2% 5.8% 100.0%
総合政策学部 34 20 10 5 2 71

47.9% 28.2% 14.1% 7.0% 2.8% 100.0%

合計 551 536 167 66 32 1352

40.8% 39.6% 12.4% 4.9% 2.4% 100.0%

【24】勤務先における、本学または本学卒業生への評価について(就業者のみ)

1.非常に高い
評価を受け

ている

2.どちらか
といえば高
い評価をう
けている

3.どちらと
もいえな

い（わから
ない）

4.どちらか
といえば
低い評価
を受けて

いる

5.低い評
価を受け
ている

合計

法学部 81 193 101 11 4 390 全体
20.8% 49.5% 25.9% 2.8% 1.0% 100.0%

経済学部 22 97 78 3 1 201

10.9% 48.3% 38.8% 1.5% 0.5% 100.0%

商学部 17 95 85 7 0 204

8.3% 46.6% 41.7% 3.4% 0.0% 100.0%

理工学部 8 59 80 3 0 150

5.3% 39.3% 53.3% 2.0% 0.0% 100.0%

文学部 46 137 80 5 1 269

17.1% 50.9% 29.7% 1.9% 0.4% 100.0%
総合政策学部 8 23 33 1 0 65

12.3% 35.4% 50.8% 1.5% 0.0% 100.0%

合計 182 604 457 30 6 1279

14.2% 47.2% 35.7% 2.3% 0.5% 100.0%
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【25】本学に対する「現在」の評価をお聞かせください。卒業後、「中央大学は良い大学である」という思いは強まりましたか。

1.そう思う
2.どちらか
といえばそ

う思う

3.どちらか
といえば
そう思わ

ない

4.そう思わ
ない

合計 全体

法学部 186 210 22 12 430
43.3% 48.8% 5.1% 2.8% 100.0%

経済学部 87 111 7 2 207
42.0% 53.6% 3.4% 1.0% 100.0%

商学部 92 112 7 1 212
43.4% 52.8% 3.3% 0.5% 100.0%

理工学部 41 103 17 5 166
24.7% 62.0% 10.2% 3.0% 100.0%

文学部 128 137 10 4 279
45.9% 49.1% 3.6% 1.4% 100.0%

総合政策学部 26 41 3 2 72
36.1% 56.9% 4.2% 2.8% 100.0%

合計 560 714 66 26 1366
41.0% 52.3% 4.8% 1.9% 100.0%

【26】大学や大学院進学を控えた方に対して、本学への進学を勧めたいと思いますか。

1. 勧めたい
2. どちらか
といえば勧

めたい

3. あまり
勧めない

4. 勧めな
い

合計 全体

法学部 184 204 33 6 427
43.1% 47.8% 7.7% 1.4% 100.0%

経済学部 80 108 14 3 205
39.0% 52.7% 6.8% 1.5% 100.0%

商学部 86 107 18 0 211
40.8% 50.7% 8.5% 0.0% 100.0%

理工学部 51 91 19 5 166
30.7% 54.8% 11.4% 3.0% 100.0%

文学部 110 136 27 6 279
39.4% 48.7% 9.7% 2.2% 100.0%

総合政策学部 23 37 9 1 70
32.9% 52.9% 12.9% 1.4% 100.0%

合計 534 683 120 21 1358
39.3% 50.3% 8.8% 1.5% 100.0%
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【27】現在、本学に対してどのようなイメージを持っていますか。
「中央大学といえば○○」で表したとき、あてはまる「言葉」や「代表する人物」を書いてください。（自由記述）

単語 出現回数 単語 出現回数 単語 出現回数

法学部 138 多摩ｷｬﾝﾊﾟｽ 17 阿部寛 10

駅伝、箱根駅伝 95 質実剛健 16 MARCH 9

真面目 50 白門 15 実学 8

山 38 学食 15 八王子 8

田舎 37 新海誠 14 地味 8

石川祐希 35 法曹 13 自由 8

多摩 25 法学 12 スポーツ 7

法律 24 阿部慎之助 11 中村憲剛 6

自然 21 広い 11 秋元康 6

堅実 20 行動する知性 10 移転 6

ひろゆき 18 法科 10

（出現回数６回以上の単語）

【28】本学がもっとアピールすべき「強み」はどんなことでしょうか。（複数回答）

1. 教育水準
が高いこと

2. 特色ある
教育を行っ
ていること

3. 魅力あ
る教員が
在籍して
いること

4. 研究水
準が高い

こと

5. 都心に
キャンパ
スがある
こと（今後
の都心移
転事業含

む）

6. 多摩の
自然豊か
なキャン
パスがあ

ること

7. 難関資
格試験に
強いこと

8. 資格取得
や、就職に
関するサ

ポートが充
実している

こと

9. 学生が
個性豊か
な課外活
動を行え

ること

10. 奨学
金等の在
学生に対
する経済
支援が充
実してい
ること

合計

法学部 193 88 110 44 116 164 219 167 101 69 430
44.9% 20.5% 25.6% 10.2% 27.0% 38.1% 50.9% 38.8% 23.5% 16.0% －

経済学部 56 56 36 16 34 103 80 73 47 44 207
27.1% 27.1% 17.4% 7.7% 16.4% 49.8% 38.6% 35.3% 22.7% 21.3% －

商学部 62 38 30 15 35 103 100 73 61 19 212
29.2% 17.9% 14.2% 7.1% 16.5% 48.6% 47.2% 34.4% 28.8% 9.0% －

理工学部 48 16 28 43 117 8 33 27 13 13 166
28.9% 9.6% 16.9% 25.9% 70.5% 4.8% 19.9% 16.3% 7.8% 7.8% －

文学部 79 58 78 39 32 166 79 78 82 46 279
28.3% 20.8% 28.0% 14.0% 11.5% 59.5% 28.3% 28.0% 29.4% 16.5% －

総合政策学部 20 26 19 7 7 31 16 16 22 4 72
27.8% 36.1% 26.4% 9.7% 9.7% 43.1% 22.2% 22.2% 30.6% 5.6% －

合計 458 282 301 164 341 575 527 434 326 195 1366
33.5% 20.6% 22.0% 12.0% 25.0% 42.1% 38.6% 31.8% 23.9% 14.3% －



20

【29】本学が今後「もっと力をいれて進めるべき」ことは何でしょうか。（複数回答）

1. 時代に即し
た「学部教育」
の充実・改革

2. 時代に即
した「大学院
教育」の充
実・改革

3. 研究力
の向上

4. 学生の
個性を伸ば
す活動の
支援（課外
活動の支

援、起業の
支援他）

5. グローバ
ルに適応す
る能力を伸
ばす教育
（語学・留

学等）

6. 社会人を
対象とした
キャリア

アップ講座

7. 本学の
附属各校と
の更なる連

携強化

8. 卒業生間
のネットワー

ク強化

9. これまで
の強み

（「法科の
中央」など）
に加えた、
「新たな魅
力」の発
掘・発信

10. 駅伝、
オリンピッ
ク他、ス

ポーツに係
る実績の向

上

11. 大学に
関連する各
種ランキン
グを上げる

こと

12. 難関
資格試験
の合格者
数、合格
率を上げ

ること

13. 本学卒
業の著名

人との連携
推進

14. マスコミ
への露出
（本学教

員、在学生
など）

15. 奨学金
等の在学

生に対する
経済支援

合計

法学部 190 59 113 114 145 89 24 119 135 87 83 144 53 98 83 430

44.2% 13.7% 26.3% 26.5% 33.7% 20.7% 5.6% 27.7% 31.4% 20.2% 19.3% 33.5% 12.3% 22.8% 19.3% －

経済学部 93 15 42 56 88 60 11 50 49 45 52 42 28 32 34 207

44.9% 7.2% 20.3% 27.1% 42.5% 29.0% 5.3% 24.2% 23.7% 21.7% 25.1% 20.3% 13.5% 15.5% 16.4% －

商学部 93 12 42 57 83 52 17 59 61 79 64 64 38 55 33 212

43.9% 5.7% 19.8% 26.9% 39.2% 24.5% 8.0% 27.8% 28.8% 37.3% 30.2% 30.2% 17.9% 25.9% 15.6% －

理工学部 70 59 81 36 60 23 7 33 27 35 33 16 20 25 31 166

42.2% 35.5% 48.8% 21.7% 36.1% 13.9% 4.2% 19.9% 16.3% 21.1% 19.9% 9.6% 12.0% 15.1% 18.7% －

文学部 125 36 74 79 105 74 12 76 89 73 70 60 52 61 63 279

44.8% 12.9% 26.5% 28.3% 37.6% 26.5% 4.3% 27.2% 31.9% 26.2% 25.1% 21.5% 18.6% 21.9% 22.6% －
総合政策学部 29 10 25 30 34 18 7 14 17 16 15 9 8 18 14 72

40.3% 13.9% 34.7% 41.7% 47.2% 25.0% 9.7% 19.4% 23.6% 22.2% 20.8% 12.5% 11.1% 25.0% 19.4% －

合計 600 191 377 372 515 316 78 351 378 335 317 335 199 289 258 1366

43.9% 14.0% 27.6% 27.2% 37.7% 23.1% 5.7% 25.7% 27.7% 24.5% 23.2% 24.5% 14.6% 21.2% 18.9% －

【30】今後、本学とのかかわり方において「行いたい」「行っても良い」と考えているものをすべてお答えください。（複数回答）

1. 一般向け大
学イベントへの

参加

2. 大学ス
ポーツの応
援（試合観
戦など）

3. 卒業生
向けｲﾍﾞﾝﾄ
への参加

（ﾎｰﾑｶﾐﾝｸﾞ
ﾃﾞｰ、地域
や卒業年

毎の集まり
等）

4. キャリア
アップのた
めの社会
人向け講

座

5. キャリア
アップのた
めの大学
院進学

6.中央大学
の発展の

ための寄附

7.在学生
（後輩）の

ための寄附
合計

法学部 157 125 162 167 64 63 70 353

44.5% 35.4% 45.9% 47.3% 18.1% 17.8% 19.8% -

経済学部 66 73 69 79 22 27 19 178

37.1% 41.0% 38.8% 44.4% 12.4% 15.2% 10.7% -

商学部 69 75 70 76 25 25 17 179

38.5% 41.9% 39.1% 42.5% 14.0% 14.0% 9.5% -

理工学部 60 44 57 38 20 7 12 132

45.5% 33.3% 43.2% 28.8% 15.2% 5.3% 9.1% -

文学部 112 101 110 98 20 30 31 236

47.5% 42.8% 46.6% 41.5% 8.5% 12.7% 13.1% -
総合政策学部 22 25 22 32 5 3 5 58

37.9% 43.1% 37.9% 55.2% 8.6% 5.2% 8.6% -

合計 486 443 490 490 156 155 154 1136

42.8% 39.0% 43.1% 43.1% 13.7% 13.6% 13.6% -
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